ОТЧЕТ

главы Сергиевского сельского поселения о проделанной работе
за 2012 год и задачах на 2013 год
        С 2009 года мы полностью вошли в Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

       Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
       Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

        Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. 

       Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации. 

       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. 

      Утверждено и размещено на официальном сайте администрации 17 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления .
      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

      Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых главой сельского поселения и Советом депутатов, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. 
      Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении. На сайте на постоянной основе  функционирует сервис – «Электронная приемная», к сожалению, на данный момент получено и обработано всего одно обращение от граждан. Создан новый раздел «Противодействие коррупции», содержащий сведения о предпринимаемых антикоррупционных действиях.

       Если же говорить о нормотворческой деятельности, принято и утверждено:
- постановлений – 161
- распоряжения по основной деятельности- 88
       Специалистами администрации поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято  62 правовых акта, из них 27 – нормативно-правовые:

- утвержден Устав сельского поселения,  согласно изменениям в действующем законодательстве; 

- утверждено Положение по обеспечению санитарного содержания и благоустройства территории поселения; 

- утвержден бюджет сельского поселения на 2013 год;

- утвержден генеральный план Сергиевского сельского поселения. 


       В течение года зарегистрировано 1406 входящих писем , исходящих писем – 2061.  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки. Для сравнения: в 2005 году в администрацию поселения поступило 72 единицы входящей документации, было отправлено 79 единиц исходящей документации.
        Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

        На воинском учете в сельском поселении состоит 775 человек, из них: 

·         граждан, пребывающих в запасе 694 человек, в том числе 32 офицера запаса.

·          граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе 49 человек.

На основании Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» весной и осенью проводился призыв граждан на военную службу на территории поселения. В период весеннего и осеннего призыва 2012 года призвано на военную службу в Российскую Армию 14 жителей поселения.
         Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2012 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1579 хозяйств. 
         На территории поселения учтено 3 572 тыс.кв.м земельных участков, используемых гражданами для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства, а также 1 540 индивидуальных жилых домов.
        Стоит отметить, что в связи с изменившимся порядком ведения похозяйственного учета, возникла необходимость оформления домовых книг на каждое домовладение, для осуществления учета регистрации граждан. Администрацией поселения оказывается консультационная и методическая помощь жителям в оформлении домовых книг. В настоящее время ответственный сотрудник администрации один раз в неделю осуществляет выезд в УФМС для регистрации домовых книг.
         На 01 января 2013 г. численность населения, зарегистрированного по месту жительства и месту пребывания в поселении, составляет 3914 человек.
        В соответствии с Соглашением об организации информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления проводится работа с Межрайонной Федеральной налоговой службой по урегулированию лицевых счетов граждан, которым неверно исчислены местные налоги.
        В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль .
        Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

За 2012 год в бюджет Сергиевского сельского поселения Кореновского района  поступило 13 973,3  тыс. рублей, в том числе налоговых платежей  – 8 653,0 тыс. рублей. В налоговых платежах преобладают налоги на доходы физических лиц – 16,9 %, на землю – 44,6 %.  Безвозмездные поступления  составили 5 116 тыс. рублей (дотации на выравнивание бюджета – 942 тыс.руб., субсидии культуре – 850 тыс.руб., спорт – 61 тыс.руб., дороги -2 175 тыс.руб., правила землепользования – 441 тыс.руб., строительство крытой сцены – 500 тыс.руб., первичный воинский учет – 148 тыс.руб.)
         Основные поступления в бюджет Сергиевского сельского поселения Кореновского района   производятся за счет следующих основных источников:

         1)     налог на доходы физических лиц 
в 2012 году поступило -1 462,3 тысяч рублей, , что на 370,1 тысяч рублей больше чем в 2011 году. Темп роста поступлений по налогу на доходы физических лиц составил 133,9 %, что объясняется ростом заработной платы на предприятиях поселения;

       2)  земельного налога поступило в 2012 году  3 855,3 тысяч рублей,  что на 2 796,5 тысяч рублей больше  чем в 2011 году. Увеличение темпа  роста по земельному налогу за счет принятия Федерального закона № 229-ФЗ от 27 июля 2010 года «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса РФ».

              3)  налог на имущество физических лиц в 2012 году поступило 367,2 тысяч рублей, что на 183 тысяч рублей больше чем в 2011 году. Увеличение темпа роста 50% по налогу, за счет принятия Федерального закона № 229-ФЗ от 27 июля 2010 года «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса РФ».

  Недоимка прошлых лет по налогу на имущество физических лиц составила 138,7 тысяч рублей.

      4) арендной платы за землю в 2012 году поступило 720 тысяч рублей, что на 172,2 тысяч рублей меньше чем в 2011 году.  Уменьшение темпа роста на 80,7 % объясняется  реализацией   инвестиционно-привлекательных участков в 2011 году.

     5) доход от сдачи имущества в аренду в 2012 году составил 426,4 тысячи рублей, что на 34,1 тысяч рублей меньше чем в 2011 году, за счет недоимки прошлых лет.

     6) единый сельскохозяйственный налог в 2012 году поступил в размере  1 671 тысяч рублей, что на 1 120,2 тысяч рублей больше чем в 2011 году.
    Итого собственных доходов в бюджет Сергиевского сельского поселения поступило  - 8 653 тысяч рублей.

        По итогам 2012 года расходы бюджета Сергиевского сельского поселения  Кореновского района составили 13 864,9 тыс. рублей. 

В 2012 году на финансирование социально-культурной сферы  Сергиевского сельского поселения  направлено 2 516,9 тыс. рублей, или 
18,1 % расходов  бюджета Сергиевского сельского поселения Кореновского района.  

На общегосударственные вопросы и  национальную  безопасность  израсходовано 3 868,5 тыс. рублей (27,9%), на финансирование раздела «Жилищно-коммунальное хозяйство» 1 923,3 тыс. рублей (13,9 %), «Дорожное хозяйство» 2 844,8 тыс.рублей (20,5%) от общего объема расходов.  
           В 2012 году на территории поселения реализовано 12 муниципальных целевых программ.
1.Капитальный ремонт дорог местного значения

2.Разработка документов правил землепользования

3.Строительство крытой летней сцены 
4.Организация по содействию субъектам физической культуры

5.Кадровое обеспечение работников культуры

6.Развитие и совершенствование систем ГО и защита населения от                       ЧС.

7.Обеспечение работы ТОС.

8.Информатизация Сергиевского сельского поселения.

9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности поселения.

10.Развитие малого и среднего предпринимательства на территории поселения.

11.Пополнение библиотечного фонда Сергиевской СБ.

12.Проведение праздничных мероприятий поселения.

Бюджет Сергиевского сельского поселения Кореновского района  в 2012 году исполнен с профицитом в размере 108,4 тыс. рублей. 

Администрацией поселения   на постоянной основе осуществляется  ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения. 

Деятельность администрации направлена на увеличение наполняемости доходной части бюджета, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствование бюджетной системы. 

           Вопрос выплаты заработной платы и доведению её до среднеотраслевого остается самым важным и приоритетным.  Доля налога на доходы физических лиц в составе собственных доходов бюджета поселения составляет около 20 процентов. В отчетном периоде администрацией поселения проводилась разъяснительная работа с руководителями предприятий по вопросу доведения уровня заработной платы работающих до сложившейся среднеотраслевой по краю. 

         Проводились заседания рабочей группы по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам, в консолидированный бюджет поступило 754 тыс.руб., из них:

             УСН-                 42 тыс.руб.

             Аренда земли -  37 тыс.руб.

             Налог на имущество – 67 тыс.руб.

             Земельный налог –      269 тыс.руб.

             ЕСХН –           209 тыс.руб.

       Администрация проводит работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводится анализ и контроль авансовых и арендных платежей, а так же сверка с хозяйствующими субъектами по произведенным и поступившим перечислениям, уведомление организаций о необходимости погашения образовавшейся задолженности.

Сергиевское сельское поселение отнесено к категории поселений с монопрофильной структурой экономики в соответствии с распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края № 945-р от 02.12.2009 «О формирований условий для диверсификации экономики муниципальных образований Краснодарского края с монопрофильной структурой экономики». 

В целях диверсификации экономики поселения, повышения конкурентоспособности разработаны стратегические направления развития поселения, которые отражены в Комплексном инвестиционном плане развития поселения. На 2012 год планом были предусмотрены ряд мероприятий, направленных на развитие коммунальной и социальной инфраструктуры поселения, развитие предпринимательской среды и другие бизнес-мероприятия. 

В рамках развития на территории поселения субъектов малого бизнеса систематически проводятся разъяснительные мероприятия по развитию новых производств (тепличное хозяйство, кролиководство, автосервис, объекты потребительской сферы), под реализацию инвестпроектов предлагаются  площадки с инфраструктурой, через содействие Центра занятости по обеспечению безработного населения рабочими местами получили государственную поддержку на открытие собственноого дела 6 человек (самозанятость населения),
Слова благодарности я хочу сегодня адресовать всем предпринимателям поселения за оказанную финансовую помощь в ходе подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных дню освобождения станицы, дню Победы, дню защиты детей, дням пожилых людей, инвалидов и т.п.

  Сергиевское сельское поселения Кореновского  района является  аграрным, поэтому состояние экономики  зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли. 
Наиболее крупными предприятиями отрасли являются: ООО «Золотой колос», ООО АФ «Колос», ООО «Союз», ИП Гузенко, ООО «Алена».

Аграрный сектор Сергиевского сельского поселения Кореновского района в отчетном году добился хороших показателей в производстве продукции растениеводства. ООО «Золотой колос», является бюджето-образующим предприятием, обрабатывает 3,2 тыс. га пашни. Более половины всех посевных площадей занято под зерновые культуры, из технических культур преобладают посевы семян кукурузы. За 2012 год перечислено 
16 088 тыс.рублей налогов в разные уровни бюджетов.   Из них в бюджет поселения  3 602 тыс.рублей.              Произведено обновление машино-тракторного парка, приобретено сельхоз. техники на сумму 
17 327 тыс.рублей. 


За 2012 год на территории Сергиевского сельского поселения введены в эксплуатацию:

· магазин смешанных товаров, ст. Сергиевская, ул. Шевченко, 9;

· распределительный газопровод среднего давления в ст. Сергиевской по ул. Роя;

· ШРП в ст. Сергиевской по ул. Комсомольской.


На территории Сергиевского сельского поселения представлены свободные инвестиционно-привлекательные земельные участки в количестве 4 шт. В 2013 году планируется начало строительство офиса врача общей практики.
          По прежнему большое внимание на территории поселения уделяется вопросам благоустройства. Самый важный объект, требующий к себе повышенного внимания, располагается в центре станицы Сергиевской. На протяжении многих лет парк, в котором раньше располагался Дом культуры (сгоревший в 2002 году), находился в плачевном  запущенном состоянии. Развалины дома культуры представляли собой реальную угрозу жизни и здоровью окружающих, и в первую очередь наших с вами детей. В настоящее время очень сложно обстоят дела с организацией досуга подростков и молодежи, так как все, что мы можем предложить ребятам – это тесное душное помещение в Доме культуры, приспособленное для проведения танцевальных вечеров. Стоит ли говорить о том, что в жаркое летнее время молодежь отдает предпочтение автобусным остановкам, лавочкам возле магазинов и даже рыночной площадке и организует свой досуг самостоятельно, зачастую приправляя его горячительными напитками. Поэтому организация зоны отдыха для всех категорий населения была определена приоритетным направлениям деятельности администрации.
        Парк станицы Сергиевской с каждым днем обретает свое новое обличие. В апреле 2012 года силами добровольных помощников из числа молодых отцов была смонтирована и установлена детская игровая площадка. В мае в поселении был объявлен субботник, на который были приглашены все жители станицы, в каждое домовладение были направлены приглашения поучаствовать в обустройстве построенной детской площадки. К сожалению, на этот призыв откликнулись только две жительницы – Инна Ткаченко и Оксана Дамианиди. Силами работников администрации и МУП «ЖКХ» на площадке были установлены лавочки, которые сделал своими руками и любезно предоставил предприниматель Свиридов Виктор Дмитриевич. Были побелены деревья, удалена дикая поросль, вывезен мусор.  В сентябре в парке появился новый объект – крытая эстрадная площадка, которая позволит в теплое время года проводить массовые мероприятия с привлечением большого количества населения. Строительство детской площадки и крытой эстрадной площадки стало возможным благодаря финансовой помощи, оказанной депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края четвертого созыва Николаем Викторовичем Вахрушевым, за что все жители поселения бесконечно ему благодарны.
Удалось в октябре 2012 года с помощью привлеченных помощников -  ОАО «Воронежтрубопроводстрой» - расчистить развалины на месте сгоревшего дома культуры. Строительный мусор был использован для подсыпки выездов частных домов.
К слову сказать, на празднике станицы среди жителей поселения был объявлен конкурс на лучший проект по благоустройству парка станицы Сергиевской. До 1 марта в администрацию не поступило ни одной заявки на участие в конкурсе. Поэтому администрацией принято решение продлить срок его проведения до 1 мая 2013 года.
Масштабный субботник был организован и в хуторе Нижнем. Объектами уборки стали заброшенный «пионерский пляж» и переулок в районе улицы Свободной, на котором отсутствуют жилые дома. Обе территории многие годы были забыты, заросли травой и кустарником. По результатам работы объектам вернулась былая привлекательность, они стали вновь пригодны для использования по своему прямому назначению. Благодаря членам инициативной группы в мероприятии приняли участие около 50 местных жителей, техника была предоставлена МУП «ЖКХ» Сергиевского сельского поселения.

       В 2012 году в рамках целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения» отремонтированы 2 улицы в асфальтном исполнении протяженностью 603 метра, а также произведен ремонт трех улиц  в гравийном исполнении протяженностью 605 метров. На эти цели было израсходовано 2 753,9 тыс.рублей. в том числе средств граждан 52 тысячи рублей.
      В рамках целевой программы «Развитие водоснабжения Сергиевского сельского поселения на 2012 год» была изготовлена сметная документация по объекту «Ремонт водопроводной сети по ул.Калинина и ул.Горького в ст.Сергиевской»  

      Установлен частотный преобразователь на скважине № 4116 бр.2. Произведена замена 150 метров водопроводной сети по улице Калинина станицы Сергиевской, также произведена закольцовка 170 метров водопровода по улице Выгонной. Оборудованы зоны санитарной охраны и антитеррористической защиты на скважинах № 1446 и Д7394. Сотрудниками МУП «ЖКХ» в течение года устранено 97 порывов водопроводных сетей.
         Не оставлено без внимания в поселении и направление социально-культурной деятельности.

        На базе СДК станицы Сергиевской и хутора Нижний осуществляют работу 15 клубов различной направленности и разно- возрастной аудитории, ансамбль народного пения «Первоцвет» имеет статус образцового коллектива. Руководитель коллектива Надежда Александровна Объедько награждена почетной грамотой Министерства культуры Российской Федерации и российского профсоюза работников культуры за вклад в развитие культуры.
          В плане культурного и духовно-нравственного развития в течение 2012 года силами работников СДК  проводились  танцевальные вечера, вечера отдыха посвященные Дню России, дню молодежи, Международному дню борьбы с наркоманией, мероприятие посвященное Дню защиты детей, мероприятия посвященные окончанию школы выпускниками СОШ № 6.  

        Коллективы художественной самодеятельности приняли участие в следующих районных конкурсах и фестивалях: 

- Фестиваль национальных культур «Песнь моих предков угаснуть не может»;

- «Не стареют душой ветераны»;

- «Елочная фантазия»;
- «Адрес детства – Кубань»;

- «Во славу Кубани, на благо России»;

- Смотр-конкурс театральных коллективов «Славен род казачий»;

- спортивный фестиваль «За единую и здоровую Кубань»;

- смотр-конкурс «Первый парень на селе», где 1 место занял солист художественной самодеятельности Юрий Лашко.

      За участие в краевой выставке семейного творчества в музее им.Фелицына семейный коллектив Фурса Виктории и Светланы Майоровны удостоен денежной премии.
      За участие в краевом фестивале «Кубанский казачок» образцовый ансамбль народного пения «Первоцвет» удостоен диплома II степени.
     Директор МУК «Сергиевский дом культуры» Татьяна Николаевна Бажукова награждена почетной грамотой Департамента культуры Краснодарского края за многолетний плодотворный труд. Также почетной грамотой Совета муниципального образования Кореновский район награждены Светлана Майоровна Фурса и Надежда Александровна Объедько.
          В целях организации летнего оздоровления детей на территории Сергиевского поселения на базе МОУ СОШ № 6 работает лагерь дневного пребывания с 1 разовым питанием  с численностью 60 человек.

             По линии сельского дома культуры станицы Сергиевской и хутора Нижний  осуществляется работа летних площадок для организации досуга детей в летний период. 

С целью трудоустройства несовершеннолетних на летний период в бюджет поселения на 2013 год заложено 12 тыс. р.
На  территории  Сергиевского  сельского поселения  находится  МБУК «Сергиевская  сельская  библиотека»,  в  состав  которой входят Сергиевская  сельская  библиотека и её  филиал - сельская  библиотека х. Нижнего. Министерство  культуры  России  присвоило  Сергиевской  сельской  библиотеке звание  - модельной  сельской  библиотеки. 
За  2012  год  МБУК  «Сергиевская СБ» обслужила 2507  читателей,  выдала 72 079 экземпляров книг и журналов.  Проведено 158 массовых  мероприятий: это и библиотечные уроки, тематические вечера, викторины, литературно-музыкальные композиции,  уроки мужества,  беседы, часы  поэзии, электронные презентации.  Их  посетило 11 933 человека.  При  проведении  массовых  мероприятий используется  мультимедийная  установка,  полученная  из  Москвы. 

Книжный фонд библиотек  на 1 января 2013 года  составил – 25 147 экземпляров из  них фонд детской литературы 10 343 экземпляра. За  год  поступило 384 издания,  по подписке  получено  25 комплектов журналов и 6 газет.  

Ежегодно сотрудниками библиотеки ведётся  систематическая  работа  по  сбору материалов, отражающих историю  станицы и хутора. В  2012 году  был  основательно  дополнен список участников Великой  Отечественной  войны,  погибших за  освобождение  Родины  от  немецко-фашистских захватчиков. 

  
Одним из важных направлений в работе администрации является развитие массового спорта, приобщение населения к здоровому образу жизни. Здоровье человека - важный показатель его личного успеха. Если у молодёжи появится привычка к занятиям спортом, будут решены и такие острые проблемы, как наркомания, алкоголизм, детская безнадзорность.

Уже не первый год работают наши спортивные секции, и положительные результаты этой работы, на наш взгляд, прогрессируют с каждым днём. 
       На территории поселения  для организации досуга и контроля занятости населения и несовершеннолетних создан физкультурно-оздоровительный клуб по месту жительства, основными направлениями деятельности которого является развитие футбола, настольного тенниса, силовой подготовки, осуществляют свою работу 10 спортивных секций (футбол, настольный теннис, силовая подготовка, волейбол). 
В районном первенстве по мини-футболу команды Сергиевская-1 и Сергиевская-2 заняли соответственно 1 и 2 места, в чем несомненно заслуга тренеров этих команд, работающих на общественных началах – Василия Куслий и Валерия Григоренко.

В рамках 19 сельских спортивных игр Кореновского района спортсмены нашего поселения участвовали практически во всех мероприятиях и заняли призовые места по следующим видам спорта:

- настольный теннис (женщины) – 3 место

- Бадминтон (семейный) – 2 место

- Настольный теннис (женщины) – 3 место

- Футбол (юноши) – 3 место

Кроме того, в зачет 6-й спартакиады среди сборных команд исполнительных органов местного самоуправления команды поселения заняли:

-  3 место по бадминтону;

- 1 место по настольному теннису

- 2 место по волейболу.

В соревнованиях по стритболу на кубок Губернатора края завоевано

3 место у девушек и 3 место у юношей.

Особую благодарность за достижения наших спортсменов хочется высказать в адрес инструктора поселения по спорту Александра Ивановича Чистова. 
Произведена замена резинового покрытия спортивной площадки, расположенной на территории школы. Отдельные слова благодарности за выделенные материалы главе муниципального образования Кореновский район Сергею Анатольевичу Голобородько.
          На территории Сергиевского сельского поселения создан штаб по реализации закона № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», разработаны и утверждены маршруты патрулирования, графики рейдовых мероприятий (ежемесячно), маршруты и задания с обязательным посещением семей и подростков, состоящих на профилактическом учете. При проведении рейдовых мероприятий по реализации закона № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» участвуют представители ОМВД, Администрации, СОШ №6 и казачества. За 2012 год при проведении рейдовых мероприятий не  было выявлено несовершеннолетних в нарушении временного пребывания. Совместно с инспектором ОПДН, специалистом по социальным вопросам, специалистом центра «Планета детства» обследуются семьи, находящиеся в социально опасном положении.
К сожалению, реализация рейдовых мероприятий не доведена до должного уровня из-за недобросовестного отношения некоторых участников, которые позволяют себе не выходить на дежурство, срывая тем самым проведение мероприятий. Просьба к руководителям организаций и предприятий, обеспечивающих реализацию законов Краснодарского края, обратить на это свое пристальное внимание.
В Сергиевском сельском поселении действует 1 дневное общеобразовательное учреждение, в котором обучается 361 учащихся и работает 28 учителей. 
Руководит коллективом учителей «Отличник народного образования» - Ольга Александровна Сенченко.
Завуч школы Геннадий Алексеевич Кураков удостоен звания «Заслуженный учитель Кубани». Учитель математики, педагог с богатейшим опытом Нина Анатольевна Ерофеева носит звание «Почетный работник народного образования».

В 2012 году 4 ученика нашей школы стали победителями районных олимпиад,  двое учащихся окончили школу с золотой и серебряной медалями.
В районном первенстве по волейболу среди юношей команда школы № 6 заняла 1 место, команда девушек заняла 2 место.
            В 2012 году с привлечением спонсорских средств в здании средней школы был оборудован туалет.

             Благодаря помощи, оказанной депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края четвертого созыва Александром Николаевичем Москаленко, произведена замена оконных блоков в начальной школе и спортивном зале.
  В Сергиевском сельском поселении на 1 января 2013 года  функционирует 1 дошкольное образовательное  учреждение. В детском  саду  поселения имеется  75 мест, воспитывается 97 детей. В настоящее время  детский сад «Солнышко» занимает только одно здание из имеющихся двух, так как второе здание по сложившимся обстоятельствам занято Домом культуры. В 2012 году в рамках краевой целевой программы произведена замена оконных блоков в двух группах на общую сумму 250 тысяч рублей.
          В текущем году при администрации поселения была создана комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. Ее работа осуществлялась в соответствии с утвержденными планами. За отчетный период было проведено 5 заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, на которых рассматривались различные вопросы, касающиеся вопросов жизнедеятельности поселения;
        - принимались меры по улучшению антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности муниципальных учреждений, расположенных на территории поселения.
        Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей, а в общем все запланированное выполнено.
       Задачи, которые стоят перед администрацией поселения  в 2013 году, сложные:  
       -    необходимо провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;

       -    улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

       -    увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

      -  вовлечение молодежи в социально полезную деятельность;

      -    сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни. 
Таким был для нас 2012 год. Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации и Законодательному Собранию Краснодарского края, территориальным органам федеральных органов государственной власти, администрации муниципального образования Кореновский район и всему депутатскому корпусу поселения, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Определяя задачи на 2013 год, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Сергиевского сельского поселения с учетом всех требований избирателей делает на социальную стабильность. В центре внимания были, и будут оставаться люди и их проблемы.

Благодарю за внимание!

