«Генеральный план Сергиевского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края» разработан на основании муниципального контракта от 11.01.2009г. №1 по заданию администрации муниципального  образования Сергиевского сельское  поселение и является градостроительным документом, определяющим основные идеи развития на ближайшие 20 лет до 2031 года, долгосрочную перспективу до 2046 года и на I очередь строительства до 2021 года планировочной организации территории населенных пунктов поселения: ст. Сергиевская, х. Тыщенко, х. Нижний в том числе для установления функциональных зон, зон планируемого размещения объектов капитального строительства для государственных и муниципальных нужд, зон с особыми условиями использования территорий.

Территориальное планирование Сергиевского сельского поселения осуществляется посредством разработки и утверждения его генерального плана.

Необходимость разработки градостроительной документации возникла в связи с введением в действие с 29.12.2004 г. Градостроительного кодекса Российской Федерации, коренным образом изменившего принципиальный подход в решении вопросов юридического, экономического и социального характера и являющегося комплексным законодательным актом, регулирующим общественные отношения в сфере территориального планирования, градостроительного регулирования, проектирования и собственно строительства.

Генеральным планом установлено функциональное зонирование территории поселения. Генеральный план содержит также проектное градостроительное зонирование населенных пунктов, направленное на оптимизацию использования территории, обеспечение комфортного проживания жителей, создание современной социальной, транспортной и инженерной инфраструктур. В границах населенного пункта предусмотрено формирование функциональных зон в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ – жилых, общественно-деловых, природно-рекреационных, производственно-деловых, транспортных, зон инженерных сооружений, перспективного градостроительного развития, и других.

Проектные решения генерального плана являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития поселения и входящих в его состав населенных пунктов; разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.

Одной из главных задач разработанного генерального плана является градостроительный прогноз перспективного направления развития на первую очередь (до 2021 г.), расчётный срок (до 2031 г.) и направление его возможного развития за расчётный срок (до 2046 г.).

Пространственная структура поселения представляет собой три населенных пункта: станица Сергиевская – административный центр поселения, хутор Тыщенко и хутор Нижний.

Связь населенных пунктов осуществляется по автомобильным дорогам регионального и местного значения на территории поселения.

Связь с населенными пунктами других поселений осуществляется автомобильной дорогой IV технической категории регионального значения «ст. Платнировская – ст. Сергиевская – ст. Дядьковская» и автомобильной дороги регионального  значения IV технической категории «Подъезд к ст. Сергиевской».

Генеральный план предусматривает дальнейшее развитие существующей территориально-планировочной структуры в увязке со вновь осваиваемыми территориями, комплексное решение экологических и градостроительных задач, развитие системы транспортной и инженерной инфраструктур.

В границах поселения на землях сельскохозяйственного назначения расположены предприятия сельскохозяйственного профиля, сохраняемые проектом по прямому функциональному назначению. 

Разработанная данным проектом планировочная структура основана на следующих  принципах развития Сергиевского сельского поселения:

- выработке рациональных решений по планировочной организации, функциональному зонированию территории и созданию условий для проведения градостроительного зонирования, соответствующего максимальному раскрытию рекреационного и социально-экономического потенциала поселения с учетом развития инженерной и транспортной инфраструктур;

- определении необходимых исходных условий развития, прежде всего, за счет увеличения площади земель, занимаемых главными конкурентоспособными видами использования;
- разработки оптимальной функционально-планировочной структуры населенных пунктов, создающей предпосылки для гармоничного и устойчивого развития территорий;

- восстановлении и реконструкции в настоящее время не действующих  сельскохозяйственных и промышленных предприятий;

- в связи с наличием  на территории поселения природно-климатических условий проектом предусматривается развитие детского оздоровительного лагеря.

На землях населенных пунктов обозначены территории, предлагаемые настоящим проектом к освоению по мере необходимости под жилую, производственную застройку и рекреационную зону. В направлении перспективного территориального развития населенных пунктов и  их функциональных зон выделены резервные зоны для развития жилой и производственной застройки. В основу планировочного решения генеральных  планов станицы Сергиевской, хутора Тыщенко, а также хутора Нижнего, положена идея создания современных благоустроенных населенных пунктов на основе анализа существующего положения с сохранением и усовершенствованием планировочной структуры населенных пунктов, с учетом сложившихся транспортных связей, природно-ландшафтного окружения, наличия водных бассейнов реки Кирпили с многочисленными притоками.

Основными градостроительными мероприятиями при проектировании являются:

- совершенствование функционального зонирования;

- завершение формирования существующих  общественных  центров, создание объектов общественного характера для обслуживания на проектируемых территориях;

- новое жилищное строительство в существующих границах и на прирезаемых территориях;

- проектирование многофункциональной системы зеленых насаждений, включая создание лесопарковых зон и зон отдыха на прибрежных территориях реки Кирпили;

- совершенствование транспортной и инженерной инфраструктур.

Проектом определено перспективное развитие населенных пунктов на расчетный срок до 2031г. и за расчетным сроком до 2041г.

Генеральный план предусматривает поэтапное освоение резервов территории в соответствии с прогнозом численности населения и средней жилищной обеспеченности. 

