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 За незаконное создание юридического лица предусмотрена ответственность

За незаконное образование (создание, реорганизацию) юридического лица предусмаотрена уголовная ответственность.
Так, по 1 ст. 173.1 Уголовного кодекса РФ наступает ответственность за образование (создание, реорганизация) юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах .
Наказание по данной статье предусмотрено до 3 лет лишения свободы.
Те же деяния, совершенные: лицом с использованием своего служебного положения; группой лиц по предварительному сговору влекут ответственность по ч.2 ст. 173.1 Уголовного кодекса РФ и максимальная мера наказания предусматривается лишением свободы на срок до пяти лет.
Согласно примечанию к указанной статье, под подставными лицами понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.
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