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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства об основах системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Кореновский район (далее – Комиссия) законодательства об основах системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних.
Проведенным анализом межведомственного комплексного плана индивидуальной профилактической работы с семьей утвержденного постановлением Комиссии установлено, что мероприятия, предусмотренные данным планом, сведены лишь к проведению бесед, разъяснению норм действующего законодательства. Вместе с тем, согласно сведениям ГКУ КК «Центр занятости населения Кореновского района» мать детей не имеет постоянного места работы и не готова приступить к трудовой деятельности в связи с тем, что ее малолетние дети находятся на домашнем воспитании, оставить их без присмотра родителем невозможно. Однако, Комиссией данная информация проигнорирована, мероприятия по устройству малолетних детей в дошкольное образовательное учреждение в межведомственный комплексный план индивидуальной профилактической работы не включены, изменения, предусматривающие данные мероприятия в план не внесены.
Причинами и условиями данных  нарушений является ненадлежащее исполнение  должностных  обязанностей подчиненными работниками, ответственными за указанное направление деятельности, а также отсутствие должного контроля за их деятельностью со стороны руководства.  
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес председателя комиссии по делам несовершеннолетних внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  
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