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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства о социальной защите прав инвалидов»

Прокуратурой района по обращению местного жителя проведена проверка исполнения требований законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Кореновский городской парк культуры и отдыха» (далее – Учреждение), по результатам которой установлены следующие нарушения.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных норм официальный сайт Учреждения korenovskpark.ru не имеет специальной версии для инвалидов, увеличенным шрифтом и речью, что приводит к ограничению прав инвалидов на доступность интернет-ресурсов.
Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 29.08.2019 № 589-ст утвержден «ГОСТ Р 52872-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Интернет-ресурсы и другая информация, представленная в электронно-цифровой форме. Приложения для стационарных и мобильных устройств, иные пользовательские интерфейсы. Требования доступности для людей с инвалидностью и других лиц с ограничениями жизнедеятельности» (далее - ГОСТ Р 52872-2019).
В соответствии с п. п. 4.1 ГОСТ Р 52872-2019 информация и компоненты пользовательского интерфейса должны быть представлены пользователям в том виде, в котором пользователи могут их полноценно воспринять. 
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес Руководителя МБУК «Кореновский городской парк культуры и отдыха» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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