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 «Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе».
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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе, по результатам которой в деятельности органа местного самоуправления Кореновского района выявлены нарушения действующего законодательства в данной сфере.
Проверкой установлено, что на основании распоряжения и.о. главы администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района, трудового договора работник принята на должность ведущего специалиста финансового отдела администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района. 
Распоряжением и.о. главы администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района на специалиста возложено временное исполнение обязанностей начальника финансового отдела администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района.
Установлено, что окончила экономический техникум по специальности «Товароведение, материально-техническое снабжение и сбыт» с присвоением квалификации «Техник-товаровед», о чем выдан диплом, то есть имеет среднее профессиональное образование.
Положением о муниципальной службе в Новоберезанском сельском поселении Кореновского района, утвержденным решением Совета Новоберезанского сельского поселения Кореновского района предусмотрено, что к типовым квалификационным требованиям к уровню профессионального образования по ведущим должностям муниципальной службы относится, в том числе, наличие высшего образования по профилю деятельности органа или по профилю замещаемой деятельности.
Таким образом, занятие и замещение должности муниципальной службы в администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района - начальника финансового отдела предполагает наличие высшего образования.
Указанные нарушения требований законодательства стали возможны по причине ненадлежащего исполнения специалистами администрации сельского поселения своих должностных обязанностей, а также ослаблением контроля со стороны руководства, что является недопустимым и требует принятия организационных мер по недопущению подобных фактов впредь.
 В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, указанное лицо переведено на должность, соответствующую требованиям квалификации, виновные лица привлечены к установленной законом ответственностью. 
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