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 «Прокуратурой района проведена проверка об устранении нарушений трудового законодательства»

Прокуратурой района по обращению местного жителя проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в ООО СК «Мер»
В силу ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена. 
Однако, в нарушение вышеуказанных норм, ООО СК «Мера» заработная плата работникам выплачивается 1 раз в месяц, что подтверждается рассчетно-платежными ведомостями.
Кроме того, при изучении трудового договора, заключенного 
ООО СК «Мера» заявителем выявлено отсутствие сведений о сроках оплаты труда, имеющихся надбавках, а также условиях труда на рабочем месте.  
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя ООО СК «Мера» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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