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 «Прокуратурой района проведена проверка трудового законодательства»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности ООО «МГГ Дент».
Государственные нормативные требования охраны труда обязательны для исполнения юридическими и физическими лицами при осуществлении ими любых видов деятельности, в том числе при проектировании, строительстве (реконструкции) и эксплуатации объектов, конструировании машин, механизмов и другого производственного оборудования, разработке технологических процессов, организации производства и труда. 
Согласно ст. 4 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ 
«О специальной оценке условий труда» Работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда, в том числе внеплановой специальной оценки условий труда, в случаях, установленных частью 1 статьи 17 настоящего Федерального закона, а также реализовывать мероприятия, направленные на улучшение условий труда работников, с учетом результатов проведения специальной оценки условий труда.
Однако, в нарушение вышеуказанных норм, ООО «МГГ Дент» специальная оценка условий труда работников не проведена, что приводит к отсутствию безопасности работников в процессе их трудовой деятельности и нарушает права работников на рабочие места, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда. 
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора ООО «ДЕНТ» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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