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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства об образовании в Российской Федерации, о социальной защите прав инвалидов»

Прокуратурой района проведена проверка доводов коллективного обращения родителей детей с ограниченными возможностями здоровья о нарушении их прав на обеспечение питанием, в том числе на предоставление выплаты компенсации в денежном эквиваленте.
Частью 1 статьи 38 Конституции Российской Федерации закреплено, что материнство и детство, семья находятся под защитой государства.
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ 
«О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Закон № 181-ФЗ) социальная поддержка инвалидов – это система мер, обеспечивающая социальные гарантии инвалидам, устанавливаемая законами и иными нормативными правовыми актами, за исключением пенсионного обеспечения.
Проведенной прокуратурой района проверкой с привлечением специалиста Контрольно-счетной палаты МО Кореновского района правильности начисления компенсационных выплат родителям (законным представителям) детей с ОВЗ установлено, что в соответствии с меню-требованиями, Журналом операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов (продукты питания), табелем посещаемости учащихся, находящейся на надомной форме обучения и реестром платежных поручений за январь 2022 года выявлена недоплата трем учащимся в сумме 42,36 рублей, что является нарушением требований п. 2 ч. 2 ст. 34, ч. 7 ст. 79 Закона № 273-ФЗ, ст. 2 Закона № 181-ФЗ.
Кроме того, в ходе анализа представленных документов установлено, что сумма денежной компенсации за питание детей с ОВЗ, обучающихся на дому, рассчитывается исходя из количества учебных дней (фактического пребывания) и стоимости питания в день фактического обучения. При этом сумма денежной компенсации за одно и тоже количество дней обучения на дому в месяц отличается у детей, обучающихся в отличные друга от друга дни учебной недели, что ведет к ущемлению их прав.
Выявленные нарушения законов являются недопустимыми и ущемляют права детей и с ограниченными возможностями здоровья на своевременную и полную денежную компенсацию за двухразовое питание. 
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора школы-интернат внесено представление, которое рассмотрен и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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