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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства о безопасности дорожного движения, регулирующего вопросы организации уличного освещения».

[bookmark: _GoBack]По проверке доводов жителя Кореновского района о ненадлежащей организации уличного освещения, в ходе которой выявлены факты ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами администрации Новоберезанского сельского поселения.
Установлено, что администрацией Новоберезанского сельского поселения Кореновского района разработана локально-сметная документация на ремонт уличного освещения п. Анапского. При этом, в связи с дефицитом финансирования бюджета администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района, работы по ремонту уличного освещения 
п. Анапского, запланированные на четвертый квартал 2021 года перенесены на 2022 год. 
В соответствии с п. 1.1 ст. 13 Закона № 131-ФЗ организация электроснабжения относится к вопросам местного значения, по которым органом местного самоуправления принимаются муниципальные правовые акты. 
При этом, проведенной прокуратурой района проверкой состояния улично-дорожной сети (на указанном заявителем участке) выявлены нарушения требований законодательства, выразившиеся в отсутствии уличного освещения п. Анапского Кореновского района. 
	В целях устранения нарушений прокуратурой района главе Новоберезанского сельского поселения внесено представления, по результатам рассмотрения которого, выявленные нарушения устранены в полном объеме. Виновные лица привлечены к установленной законом ответственности. 
	 


Помощник прокурора
Кореновского района                                                                              В.Д. Лысенко



