
«Принятыми прокуратурой Кореновского района мерами реагирования восстановлены права заявителя на получение мер социальной поддержки»


	Прокуратурой Кореновского района проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего предоставление мер социальной поддержки в деятельности Клиентской службы (на правах отдела) в Кореновском районе ГУ – Отделение Пенсионного фонда РФ по Краснодарскому краю (далее – Клиентская служба).
Установлено, что 01.05.2022 заявитель, будучи единственным законным представителем несовершеннолетнего ребенка обратился в Клиентскую службу с заявлением о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет. 
По результатам рассмотрения указанного заявления 10.05.2022 Клиентской службой в нарушение требований постановления Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 630 «Об утверждении Основных требования к порядку и условиям предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет» принято решение об отказе в назначении соответствующих выплат в связи с отсутствием доходов у заявителя. 
Выявленные нарушения закона послужили основанием для внесения в адрес руководителя ГУ - Отделение Пенсионного фонда РФ по Краснодарскому краю представления, по результатам рассмотрения которого принято решение о назначении заявителю мер социальной поддержки, в связи с чем произведена выплата соответствующего пособия в размере 70 113 рублей, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Работа в данном направлении прокуратурой района продолжается.
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