
«Руководством прокуратуры Кореновского района проведена рабочая встреча с руководством и коллективом НАО «Кореновское АТП»

Заместитель прокурора Кореновского района Гришин Е.Е. 15.03.2023 с рабочим визитом посетил автотранспортное предприятие – НАО «Кореновское АТП».
НАО «Кореновское АТП» является одним из основных предприятий Кореновского района, обеспечивающих население транспортными услугами в соответствии с требованиями федерального законодательства и транспортной безопасности уже более 68 лет с 4 апреля 1955 года.
Данный формат встреч организован в рамках проводимой работы по оказанию помощи хозяйствующим субъектам в целях оперативного решения возникающих у них проблем в условиях санкционного давления на российскую экономику.
В ходе встречи обсуждены актуальные вопросы деятельности предприятия, в частности – возмещения расходов на льготный проезд отдельных категорий граждан. Работники предприятия в ходе общения обратились с вопросами благоустройства территории г. Кореновска, реализации на территории района программы капитального ремонта многоквартирных домов. По всем обозначенным в ходе встречи вопросам организованы проверочные мероприятия.
Проведение данного формата мероприятий будет продолжено.
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