
«Коллектив прокуратуры Кореновского района поздравил ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы»

В преддверии 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне прокурор Кореновского района Руслан Андреевич Романов и его заместитель Гришин Евгений Евгеньевич посетили ветеранов Великой Отечественной войны,  выразили им слова глубокой благодарности за Великую Победу, а также поздравили с наступающим праздником. 
Одним из участников Великой Отечественной войны является Ващенко Василий Константинович, который родился 18 января 1919 года в селе Сандата Сальского района Ростовской области. В 1942 году, будучи призванным на фронт, участвовал в освобождении Кубани. Под Темрюком получил ранение, после выздоровления попал в Приморскую армию Южного фронта в Керчи, участвовал в освобождении крымских городов Феодосии, Алушты, Судака, Алупки, Балаклавы.
За проявленное в мужество боях за Севастополь на Сапун-горе , за освобождение Варшавы награжден медалями «За отвагу», «За освобождение Варшавы», орденом «Красной звезды».
За форсирование Одера Василий Константинович награжден вторым орденом «Красной Звезды» и письменной благодарностью Верховного Главнокомандующего СССР Сталина И.В.
За наступательные операции в районе Берлина награжден медалью «За взятие Берлина», также медалью «За Победу над Германией», орденом Отечественной войны I степени.
После войны проживает в г. Кореновске, работал на элеваторе, хлебозоводе. Имеет звание ветерана труда. 27 июля 2016 года ему присвоено звание «Почетный гражданин города Кореновска».
Василий Константинович ведет активный образ жизни, регулярно принимает  участие в проводимых мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию молодежи. 
        Работники прокуратуры района вручили ветеранам Великой Отечественной войны подарки, пожелали крепкого здоровья, долголетия, мира и семейного благополучия!
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