
«По требованию прокуратуры Кореновского района устранены нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения»

Прокуратурой Кореновского района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения установлено, что на пересечении автомобильных дорог по ул. Пролетарская и                        ул. Чкалова г. Кореновска образовался очаг аварийности. 
В истекшем периоде 2023 года в результате несоблюдения знаков приоритета и очередности проезда на данном перекрестке произошло 12 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 6 человек. 
        При этом администрацией Кореновского городского поселения на указанном аварийно-опасном участке дорог не обеспечена безопасность дорожного движения, не приняты первоочередные меры, направленные на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий. 
Изложенное явилось основанием для внесения прокурором района главе Кореновского городского поселения и начальнику ОМВД России по Кореновскому району представлений об устранении нарушений законов, по итогам рассмотрения которых виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены. Перекресток по ул. Чкалова и ул. Пролетарской                                           г. Кореновска оборудован дополнительными техническим средствами организации дорожного движения, а именно: необходимыми дорожными знаками и дорожной разметкой, а также элементами искусственных неровностей.
Работа в указанном направлении прокуратурой района продолжается.
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