«На основании принятых прокуратурой Кореновского района мер реагирования устранены нарушения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления»

Прокуратурой Кореновского района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Кореновского района.
Согласно, ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее – Закон № 8-ФЗ) в целях обеспечения права неограниченного круга лиц на доступ к соответствующей информации в помещениях органов местного самоуправления, муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах, создаются пункты подключения к сети «Интернет». 
Проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных требований закона органами местного самоуправления Кореновского района не созданы пункты подключения к сети «Интернет» для свободного использования жителями.
По указанному факту прокуратурой района главам 8 сельских поселений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, однако действенные меры по устранению нарушений не приняты. В связи с изложенным прокуратурой района в суд направлено 8 административных исковых заявлений о признании бездействия органов местного самоуправления незаконным и обязании устранить ранее выявленные нарушения Закона № 8-ФЗ, которые удовлетворены Кореновским районным судом. 
В настоящее время судебные акты исполнены в полном объеме, нарушения устранены.
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